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AKTyanbHOCTb:

« OKPY>XHOCTb - 3TO MOHSATME, KOTOPOE ol
M3y4aloTCs B LLIKONIbHOM Kypce MaTeMaTuKu c
HayarnbHbIX KNACCoOB, HO HEAOCTaTOYHO xopomcﬁ&
ycBanBatoTcs. [103ToMy 0COOEHHO BaXKHO :
N3Yy4nUTb NPUMEHEHNE OKPY>KHOCTEWN B XKU3HW.
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UTO Takoe OKPY>XHOCTbL?

Opr>KHOCTb 9TO 3aMKHYTad JINHUA, |<a>|<na;| Tl
TOYKa KOTOpOI/I PaBHO yaAalieHa OT ueHTpaanom
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| € K€ UCIOJIb3YETCA OKPYKHOCTb BOKPYT

Hac? —
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[ OHYapHble n3genna u roH4YapHbIN KPyr.

* [OopLUKN, KyBLUUHBI,
KPbIHKW,

* Tbl NOYELUN UM CIINHKW,
* W rybkon npuronyob ux,
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KpyroBepTu
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CosiHue v nnaHeThbl.

B opeBHWe BpemeHa
NON cynTanm Kpyr
CMMBOJIOM COMHLa.

* [1naHeTbl cBOEM
dpopmon NoxXoxu Ha
OKPY>XHOCTb!
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dopmbl NoaoB U Mebdens.
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Koneca

* A BO3bMUTE Kpyr
BOMNPOCOB Tex, KTO C
TEXHUKON 3HAKOM,
TonbKo Kpyrnble
Koneca Hac
NPOKaTAT C
BETEPKOM,_
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OpbuTbl NnaHer.

* OpOuTbl NNaHeT NpeacTaBnsAloT U3 cedbs i
OKPY>XHOCTb!
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OKpY>XHOCTb B apXUTEKTYPE.
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B wkone.

* B wkone Toxe
NnoBCeAHEBHO AETU
BCTpeYatoT
OKPY>KHOCTWN,
0CODEHHO Ha ypoKax
reoMeTpUn 1
MaTeMaTUKN.




[locyna
% BONbLIMHCTBO

nocyabl COCTOUT U3
OKpYy>XHOCTEN!

2500
X42
30
* 84

~1050 00

{csm%
x=25y + 45
a___b C . b -
~ A" sin B SIn n x> in 90~ (2
X == s\ Y x-
" %*C x= 25 + 45 Nay) <




BbiBoAa:

* Kaxgbiv NPOXUTBIN A€Hb CBOEU XXU3HU Mbl .-

BCTpEeYaeM OKPY>KHOCTb noscrogy.MN3 aTtoro
Mbl MOXXeM caenaTtb BbiBofa: OKpY>XXHOCTEN
B HalLLleM MUpe HeEMepPEHHOoe KonnyecTso.M
Y KaXk[0W OKPY>XHOCTU €CTb CBOU
NMPUMEHEHMS.
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